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دهد را در نتیجه مقدار گرمایی که آب از دست میچون تمام یخ ذوب نشده پس دمای تعادل صفر است 

 یخ صفر درجه گرفته تا ذوب شود درنتیجه خواهیم داشت :

0.8 4200 20 67200Q mc j       

2همین گرما باعث ذوب 

3
شود در نتیجه داریم : یخ می  

2
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3
Q mLf m m gr      

 

 



 –جلال میری سید  –گلستانه رسول  –نادری محمد  –آموزشی ماز : فرهاد جوینی دپارتمان فیزیک گروه 

 امینی نسبعبدالرضا  –معینی احسان 
 

 

 

 

 

 

1با توجه به معادله پیوستگی خواهیم داشت : 
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برابر سمت راست  9برابر سمت راست است در نتیجه مساحت آن 3باتوجه به اینکه قطر سمت چپ 

آب در شاخه  9xآب در شاخه چپ پایین رفته و مقدار  xاست و با ریخت نفت بر روی شاخه چپ مقدار 

 خواهد شد داریم : 10xرود و اختلاف سطح آب در دوطرف لا میراست با
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1 1 2 2 0.8 5 10 0.4,9 3.6h h x x x cm         

 

 با توجه به قانون القای فارادی خواهیم داشت :
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شود همواره بر سرعت و میدان نیرویی که از طرف میدان مغناطیسی بر ذره باردار متحرک وارد می

 مغناطیسی عمود است

 

 روداهمی پایین بدلیل اتصال کوتاه از بین می 12مقاومت 
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 شود درنتیجه داریم موازی می 4و  12و  6مقاومت 
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کند اهمی بیشترین توان را تلف می 6ابتدا با تقسیم جریان در مقاومت ها متوجه خواهیم شد مقاومت 

 خواهیم داشت :
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اهم و جریان  6حال با توجه به اینکه مقاومت معادل مدار برابر 
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اهمی مقاومت معادل مدار افزایش یافته و جریان کل کاهش  3اهمی به جای  6با قرار دادن مقاومت 

Vیابد طبق اینکه ولت سنج به دو سر مولد بسته شده است می Ir   در نتیجه عدد ولت سنج

 یابدافزایش می

2توان گفت ابتدا سمت آمپرسنج میبرای ق

3
کنذ و در حالت دون نصف جریان با جریان از آن عبور می 

 یابدتوجه به اینکه جریان کاهش پیدا کرده است امپرسنج در حالت دوم کاهش می
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 باید منفی باشد تا : q2بار 
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 رابطه میدان الکتریکی و نیرو به صورت :
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 مطابق متن کتاب درسی

 

 1نهایت به کمترین طول موج مربوط به رشته لیمان است یعنی از لایه بی
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 مکانیک نیوتنی و نظریه ماکسول با فیزیک کلاسیک قابل توجیه است

 

 با توجه به رابطه حرکت یکنواخت صوت در محیط خواهیم داشت :
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 4گزینه 
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 با توجه به داده های مسئله خواهیم داشت :
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𝑤 دهد و خواهیم داشت :کار انجام می xفقط مولفه  = 𝐹𝑥𝑑𝑥 = 30 × 6 = 180𝑗 
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 با توجه به رابطه توان خواهیم داشت :
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𝑎 = 0 . 𝐹 = 𝑓𝑘  . 𝑘𝑥 = 𝜇𝑚𝑔 → 𝜇 = 0.2 
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 :داخل سفینه برابر است با   نیروی وزن در
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 شودبرای حل ابتدا نیروهای وارد بر جسم رسم می

 

max 0.6*60 36sf sN N   

𝐹اگر نیروی  = 10𝑁   به طرف پایین به جسم اثر کند بدلیل آن که از نیروی بیشینه اصطکاک ایستایی

30کمتر است  < 𝑓𝑠در نتیجه جسم ساکن است و  36 = 30𝑁 باشد و نیروی دیوار برابر :می 

2 2 30 5sR f N   
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 آید :سرعت متوسط از رابطه زیر بدست می
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 دانیم مساحت زیر نمودار سرعت زمان برابر جابجایی است خواهیم داشت :می
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 –معینی احسان  –گلستانه رسول  –نادری محمد  –: فرهاد جوینی  گروه آموزشی ماز دپارتمان فیزیک

 جلال میریسید  –مینی نسب اعبدالرضا 

 98کلید فیزیک نظام جدید تجربی 

1گزینه 206 3گزینه 221   

3گزینه 207 3گزینه 222   

2 گزینه 208 1گزینه 223   

4 گزینه 209 2گزینه 224   

3 گزینه 210 4گزینه 225   

1گزینه 211 1گزینه 226   

4گزینه 212 3گزینه 227   

1 گزینه 213 2گزینه 228   

3 گزینه 214 4گزینه 229   

3گزینه 215 2گزینه 230   

4گزینه 216 1گزینه 231   

2گزینه 217 3گزینه 232   

2گزینه 218 1گزینه 233   

2گزینه 219 2گزینه 234   

1گزینه 220 4گزینه 235   

 

 

 

 

 




